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LEGGERE PRIMA DELL’INSTALLAZIONE E DELL’UTILIZZO

Conservare questo manuale per referenze future.

DATI TECNICI

Tensione nominale 230V
Corrente nominale 16 A
Potenza in ingresso 3600 W
Grado di protezione I
Classe di protezione 1P20
Caricabatterie USB-A 50V/2,1A/105W
Approvazioni: certificazione TUV CE / UKCA
Cavo di collegamento HO5VV-F3G1,5 MM2 con presa

Schuko finale

! AVVERTENZE

Non coprire.
Non posizionare alcun oggetto caldo su di esso.

L’installazione di questo prodotto deve essere effettuata da un elettricista qualificato.
L’errata installazione puo mettere in pericolo:

- La sicurezza dell’installatore

- La sicurezza di chi utilizza il prodotto e la sua proprieta
Un'installazione errata puo comportare responsabilita personale per danni a cose o
lesioni a persone.

A Per un’installazione corretta e sicura seguire le seguenti istruzioni:

1. Conoscere le “5 regole di sicurezza”: isolare l'impianto, impedire il
reinserimento accidentale, verificare l'assenza di tensione, mettere a terra e
cortocircuitare, proteggersi dagli elementi vicini sotto tensione.

2. Scegliere gli strumenti adeguati, dispositivi di misura e attrezzatura di
protezione personale

3. Analizzare i risultati relativi alle misurazioni

Scegliere il materiale per I'installazione

5. Conoscere le classi di protezione IP
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6. Conoscere la tipologia del sistema di alimentazione (sistema TN, sistema TT,
sistema IT, ...)

7. Eliminare le condizioni di pericolo

8. Montare il materiale di installazione

QUALSIASI TIPO DI MODIFICA AL PRODOTTO E VIETATA E NE ANNULLERA LA
GARANZIA.

Descrizione funzionale, controllare prima, dell’uso:
Le prese di corrente installate nel prodotto non possono essere utilizzate per la
connessione ad ulteriori prese di corrente!

Le prese sono prive di tensione solo se il cavo di collegamento & staccato.

n Le apparecchiature elettroniche sono riciclabili e non devono essere smaltite
‘ ’ con i rifiuti domestici. Se il dispositivo cessa di funzionare & opportuno
smaltirlo presso i punti di riciclaggio secondo le normative locali.

Se la temperatura dovesse scendere sotto i 15°C, il meccanismo di rotazione

ﬂ Il dispositivo deve essere utilizzato in un ambiente interno e asciutto.
potrebbe rallentare.

Istruzioni per la pulizia
Per la pulizia € necessario utilizzare un panno umido. Se dovesse essere necessario
aggiungere un detergente delicato.

READ BEFORE INSTALLATION AND USAGE

Keep this manual for future reference.



TECHNICAL DATA VDE CH B/F UK DK

Nominal Voltage 230V 230V 230V 230V 230V

Nominal Current 16 A 10A 16 A 5A 13A
16 A 13 A

Input Power 3600 W 2300 W 3600 W 1150 W 2990 W
3600 W 2990 W

Protection category I

Protection rating 1P20

USB-A charger 50V/2,1A/105W

Approvals: TUV certification CE / UKCA

Connecting cable HO5VV-F3G1,5 MM2 with

final Schuko socket

! WARNINGS

Do not cover.
Do not place anything hot on the product.

The installation of this product must be carried out by a qualified electrician.
Incorrect installation can endanger:

- Safety of the installer

- Safety of the enduser and safety of the property
Incorrect installation may result in personal liability for damage of property or injury
to persons.

A For correct and safe installation follow the instruction below:

1. Knowledge of the “5 safety rules”: insulate, secure against resetting, measure,
grounding, cover any live devices in the surrounding

Choose the appropriate tools, measuring devices and personal protective
equipment

Analyse the measurement results

Choose the material for installation

Know the IP protection classes

Know the type of the feeding system (TN system, TT system, IT system, ...)
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7. Eliminate dangerous conditions
8. Fitting of installation material

ANY MODIFICATION OF THE PRODUCT IS PROHIBITED AND WILL VOID THE
WARRANTY.

Functional descrition, control before use:
The power sockets installed in the product cannot be used to connect to additional
power sockets!

The sockets are only voltage-free if the connection cable is disconnected.

& Electronic equipment is recyclable and should not be disposed of with
‘ ’ household waste. If the device stops working, it should be disposed of at
recycling points according to local regulations.

ﬂ The device must be used in a dry, indoor environment.
If the temperature drops below 15°C, the rotation mechanism may slow dow

Cleaning instruction
For cleaning you need to use a damp cloth. If necessary, add a mild detergent.



INFORMAZIONI SUL MONTAGGIO | ASSEMBLY INFORMATIONS
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POSIZIONAMENTO PRODOTTO ALL'INTERNO DEI CANALI | PRODUCT POSITIONING WITHIN THE CHANNELS




ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO | ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Inserire la punta del cacciavite allinfernc

del taglio superiore e del taglio inferiore.

Insert the tip of the screwdriver into the fop R
cut and lower cut,




Fare leva per portare alla rottura la linguetta (superiore).

Use leverage to break the {upper) tab. EE




Fare leva per portare alla rottura la inguetta (inferiore).
Use leverage o break the (lower) tab.
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Ruotare in senso orario/antiorario
fino al distaccamento della
piasfrina.

Rotate clockwise/counterclockwise
unftil the detachment of plate

/&i \
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STEP.1 STEP.2 STEP.3
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ISTRUZIONI PER L’USO | INSTRUCTIONS FOR USE

Premere per aprire
Push to open
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Ruotare per chiudere
Rotate to close
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IT | ITALIANO

Condizioni generali di garanzia (valide solo per il territorio nazionale)

FOSTER garantisce i suoi prodotti per un periodo di 24 mesi dalla data di acquisto nei paesi della
comunita Europea e nei paesi Extra UE dove riconosciuto. L’acquisto deve essere provato da un
documento fiscalmente valido rilasciato dal rivenditore (scontrino fiscale, fattura o bolla di
trasporto) che identifichi il prodotto acquistato e la data di acquisto e/o consegna dello stesso.
L’acquirente & tenuto a segnalare ogni difetto estetico entro il primo mese dall’acquisto del
prodotto. La garanzia riguarda i vizi di costruzione e copre tutte le parti componenti il prodotto.
Sono esclusi da garanzia tutti i componenti sui quali il consumatore puo intervenire direttamente
durante I'uso e/o manutenzione o che possono essere soggetti ad usura. E inoltre esclusa la
formazione di ruggine e le macchie su acciaio dovute all’utilizzo di detergenti non idonei. Si fa
presente, che in caso di difetti funzionali lamentati dall’'utente e non riscontrati come tali in fase
di verifica da parte del tecnico, I'intervento sara a completo carico del consumatore.

Non sono coperte da garanzia tutte le parti danneggiate per trasporto non effettuato con mezzi
FOSTER, per cattiva ed errata installazione o manutenzione, per mancata osservanza delle
istruzioni relative al funzionamento, per manutenzione effettuata da personale non autorizzato,
per cause derivanti dall’'uso improprio del prodotto, per utilizzo non domestico.

La garanzia non copre danni dovuti ad agenti atmosferici (fulmini, terremoti, incendi, alluvioni,
ecc).

La garanzia € valida solo nei confronti dell’acquirente originario. Durante il periodo di garanzia,
FOSTER si impegna a sostituire o riparare gratuitamente le parti o componenti che dovessero
risultare difettosi all’origine, lasciando immutati la scadenza ed i termini di garanzia acquisiti al
momento dell’acquisto. La riparazione & gratuita se effettuata da/o presso un Centro Assistenza
Tecnica FOSTER.

Qualora il prodotto venisse riparato presso uno dei Centri Assistenza Tecnica Autorizzati indicati
dalla Casa Costruttrice e nel caso di sostituzione del prodotto, il trasporto sara gratuito. Nei casi
in cui I'utente rifiuti la riparazione presso il suo domicilio, il trasporto in laboratorio e la riconsegna
saranno invece a suo carico.

Trascorsi i termini sopra indicati, la garanzia decade e l'assistenza sara effettuata addebitando i
costi delle relative parti sostituite, delle spese di mano d’opera e trasporto, secondo le tariffe
vigenti. Il personale tecnico del centro Assistenza Tecnica interpellato sara inviato nei tempi
stabiliti da FOSTER e comungue nella volonta di porgere il miglior servizio disponibile. FOSTER
non risponde di eventuali danni, diretti o indiretti, causati a persone, cose ed animali domestici
dalla mancata osservazione di tutte le prescrizioni indicate nel libretto istruzioni e da avarie
dell’apparecchiatura conseguenti alla forzata sospensione dell'uso della stessa. FOSTER non si
ritiene responsabile per danni derivati da eventuali riparazioni effettuate da personale non
qualificato e non addestrato dal fabbricante.
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EN | ENGLISH
General conditions of Guarantee (valid in the Countries mentioned below)

FOSTER guarantees its products for a period of 24 months from the date of purchase in both the
countries of EU and countries outside the EU where recognized. The purchase must be verified
with a valid receipt issued by the dealer (receipt, invoice or delivery note) that identifies the
purchased product and date of purchase and / or delivery of the same.

The buyer is obliged to report any esthetical defect within the first month of purchase of the
product.

The warranty covers manufacturing defects and covers all components of the product.

Excluded from the warranty are all the components on which the consumer may intervene directly
during use and / or maintenance and which may be subject to wear. Also excluded from the
warrantee is the formation of rust and stains on the steel due to the use of unsuitable cleaning
agents. Please note that in case of functional defects indicated by the user and not confirmed
during the process of verification by the technician, the intervention fee will fully charged to the
consumer.

Also not covered by the warranty are the damaged parts from transportation not carried out by
FOSTER trucks, incorrect installation or maintenance, failure to follow instructions relating to
the operation, maintenance by unauthorized personnel, any reason arising from improper use, or
for non-domestic use.

The warranty does not cover damage due to weather conditions (lightning, earthquakes, fires,
floods, etc.).

The warranty is valid only to the original purchaser.

During the warranty period, FOSTER will replace or repair free of charge parts or components
that are defective in origin, leaving unchanged the deadline and the warranty acquired at the time
of purchase. The repair is free of charge provided is carried out by an authorized FOSTER
Technical Assistance Centre.

If the product was repaired at one of the Authorised Service Centres indicated by the manufacturer
and in the case of replacement of the product, shipping will be free of charge. In cases where repair
at home is declined, transport to and from the assistance centre will not be paid for or provided by
FOSTER.

After the above terms, the warranty becomes void and assistance will be made by debiting the cost
of the replaced parts, the costs of labour and transportation, according to the rates in force.

The repair men of the Technical Assistance Centre will be sent in due time by FOSTER and with
the desire of offering the best service available. FOSTER is not liable for any damages, direct or
indirect, caused to people, objects and pets for failure to follow all the instructions given in the
instruction booklet of the equipment and from damages resulting from the forced suspension of
the use thereof.

FOSTER will not be liable for damages arising from any repairs made by unqualified staff and
service men untrained by the manufacturer.
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